

小区里有了共享书箱

4月5日,包头市东河区和平路东4区的共享书箱亮相,吸引了很多读者前来阅读。共享书箱创办人方东生希望,共享书箱可以推广到包头的每个小区,唤起更多人阅读的兴趣。

方东生是一家读书驿站的负责人,两个墨绿色的共享书箱就摆放在读书驿站门前的墙边,看上去像两个老式邮筒,旁边伫立着一个卡通士兵,墙上

有卡通彩绘。几位读书爱好者正在细细品读书籍。

方东生和妻子乌兰都是喜爱读书之人,设立共享书箱的创意,是因为读到包头的每个小区,唤起更多人阅读的兴趣。方东生是一家读书驿站的负责人,两个墨绿色的共享书箱就摆放在读书驿站门前的墙边,看上去像两个老式邮筒,旁边伫立着一个卡通士兵,墙上

相交流。于是方东生想到做一个共享书箱。他找来姥姥家的两个旧床头柜,改造成了书箱,又跑到旧货市场淘了两个底座,并刷上墨绿色的油漆,就这样两个书箱做好了,一共花了60元钱。记者看到,每个书箱里整齐地摆放着十几本书。在书箱旁边的告知牌上写着:书友借走一本书,还要从家中拿一本自己读过的好书再放进书

箱。这样良性循环让图书流动起来,书箱总是满的。

前来借书的刘女士告诉记者,平时自己也会在网上或书店里买书,可是有些书买回家还没读就束之高阁。平时休息看一会儿就放下了,一本书要读一两个月。有了这个共享书箱后就不一样了,借了书就想快点看完再还回去,以免影响其他人借书。文·摄影/本报记者 周蕾



一位居民正在共享书箱前读书



危险!

4月11日上午,记者在呼和浩特市第四十中学附近看到,学校东门对面偏南的位置,路西一根倾斜的水泥线杆已经断裂,明显倾斜。线杆上面架设着线缆,根部的水泥已经脱落,钢筋外露,非常危险。希望相关部门尽快处理。

摄影/本报记者 马丽侠 实习生 王艳

下午拿驾照 晚上酒驾被吊销

好不容易拿到了驾驶证,晚上喝两杯庆祝一下。这样做无可厚非,然而他偏偏喝了酒要开车,结果刚刚拿到手的驾照就这样被吊销了。

4月5日下午,锡林郭勒盟太仆寺旗居民贺某经过半年努力,终于考到了驾驶证。高兴之余,他便打电话给亲朋好友分享这件喜事,并相约晚上到饭店庆贺一下。席间,贺某不顾亲友劝阻,执意喝了酒。酒足饭饱后,大家纷纷离席。贺某觉得喝点酒开车没什么问题,于是,便驾驶一辆黑色丰田上了路。谁知刚走到宝昌大街,正好碰上执勤交警夜查酒驾。经检测,其属于醉酒驾驶机动车。贺某不仅被太仆寺旗公安局交警大队依法刑事拘留,驾驶证也被吊销了。

文/本报记者 张学博

开车玩手机 一司机撞断18米护栏

4月11日,一辆面包车由东向西沿呼和浩特市南二环快速路行驶至香格里拉小区附近时,撞上中央护栏,护栏飞向对面车道正在行驶的一辆水泥罐车和一辆出租车上,导致这两辆车受损。

据了解,当天14时30分左右,一辆白色面包车由东向西沿呼和浩特市南二环快速路行驶至香格里拉小区附近时,突然偏离车道,撞上了中央隔离护栏,导致侧翻。该车前保险杠以及前风挡有不同程度损坏。因快速路车辆行驶较快,撞断护栏一瞬间,部分护栏碰到由西向东正常行驶的一辆水泥罐车和一辆出租车上,导致水泥罐车右后轮爆胎,出租车左前杠和前机盖破损严重。其中,面包车司机手部受伤,水泥罐车的司机和出租车的司机均受伤。

据赛罕区交警大队五中队指导员李俊生介绍,事故起因是面包车司机玩手机,躲闪不及导致事故的发生。事故中撞毁6节护栏共18米长,直接经济损失2万余元。目前,该事故已经移交至赛罕区交警大队事故股处理。

文/本报记者 艾文涛



事故现场 摄影/本报记者 李俊生

张贵亮干活受重伤 医疗费愁坏家人

3月22日,在乌兰察布市集宁区内蒙古正大家具有限责任公司(以下简称:正大家具城),工人在搬运家具时升降机两次下落,致使63岁的搬运工张贵亮受重伤。

3月30日,记者在内蒙古医学院附属医院见到了正在接受治疗的张贵亮。据其家人讲,2014年,正大家具城的老板孙文生为了运货方便,在正大家具城外角的一角装了一部升降机。3月22日10时30分许,当张贵亮从2楼往升降机上搬运家具时,升降机突然下降。张贵亮的双腿被卡在了升降机与墙的中间。一起搬运家具的工

人本想帮他一把,谁知升降机又出现了第二次下降。这时,张贵亮胸部以下全被卡在了升降机与墙中间。事发后,经过现场人员的帮助,张贵亮被救了出来。因为多处骨折,内脏受损,集宁区的医院建议去综合性医院救治。于是,家人把他送到内蒙古医学院附属医院。

记者从病历单上了解到,张贵亮胸部、双腿及胯部多处骨折,肺部受损,其他内脏是否受损还有待进一步检查。据家人介绍,住院初期,家具城的老板曾派人到医院送过十几万元的医疗费,现在钱已经花光了,自己家里也把所有的钱交了押金,现

辟谣

上高速不带灭火器扣12分?假的!

“最新通知:4月1日起,机动车上高速公路行驶必须携带灭火器、三角架,否则要被记12分。”连日来,这则消息在巴彦淖尔市不少市民的微信朋友圈广泛传播。那么,这一消息是真还是假?

对此,临河交警大队作出回应称,交警部门发布任何消息都会通过官方渠道和正规媒体,且用词严谨,不会在微信朋友圈中用“最新通知”、“最新政策”、“顶额处罚”、“所有摄像头”等用语。微信上传的这则“最新通知”纯属谣言。

那么机动车上路该不该携带灭火器、三角架?临河交警大队宣传中队中队长裴金忠介绍,《机动车运行安全技术条件》规定,中型以上客车应装备灭火器,但对普通小型客车并无此强制规定,也不存在记12分的情况。机动车必须随车携带三角警告牌,在常规道路上,车辆发生故障或者交通事故时,应将警示牌放置在车后50米至100米处;而在高速公路上,则要在车后150米外的地方设置警示标志,否则会受到罚款200元、记3分的处罚。文/本报记者 白忠义

在实在没钱交医疗费了。

3月30日下午,记者来到乌兰察布市集宁区正大家具城。记者看到,正大家具城共3层,在楼的西北角安装了一部升降机(此升降机叫液压式升降平台)。升降机由4根钢柱为支点,当中有一平台,通过液压原理起降。因为是简易平台,这台升降机一侧挨着墙,另外三面有类似硬塑料的透明物体挡着,而且挨墙的一面与平台之间还有一定的间距。事故发生多日,张贵亮用来组装家具的工具还留在升降机里。升降机虽然已经降到了一楼,但二楼进升降机

的人口没有采取任何安全措施,依然敞开着。“去年,也是这台升降机,不知道什么原因突降,还造成一名老人骨折。”张贵亮的弟弟在现场对记者说。

随后,记者找到了家具城负责人的办公室,孙文生经理不在。一位姓刘的经理说,升降机发生事故也是公司不愿意看到的事情。不管怎么说,公司正在筹钱给张贵亮看病,等病好后再谈赔偿的事。据了解,当地安监部门正在对此次事故展开调查。

目前,张贵亮仍在住院接受治疗。

文/本报记者 高志华